

Jarocin, 31.03.2023 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy : przetarg nieograniczony na dostawy implantów do zabiegów kostnych 4/2023

Działając zgodnie z art. 135 ust. 2,3 i 6 oraz art. 137 ust.1,2 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień treści SWZ, udostępniamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, zmieniamy treść SWZ oraz udostępniamy dokonaną zmianę treści SWZ zgodnie z poniższym:

Pytanie nr 1, Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 14-23, 28-48

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 w poz. **14-23, 28-48** wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w Pakiecie nr 2 w poz. **14-23, 28-48** na dostarczanie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym.

Pytanie nr 2, Dotyczy projektu umowy

Zgodnie z regulacjami wzoru umowy załączonej do SIWZ dostawa wyrobów medycznych na rzecz Zamawiającego następuje poprzez magazyn Zamawiającego znajdujący się na terenie szpitala. Oznacza to, że wyroby medyczne dostarczane są przez wykonawcę do magazynu, a następnie sukcesywnie, w miarę potrzeb, pobierane są z magazynu i wykorzystywane przez Zamawiającego, w którym to dopiero momencie ich własność przechodzi na Zamawiającego.

Jednocześnie wzór umowy nie zawiera żadnych regulacji dotyczących odpowiedzialności Zamawiającego za wyroby medyczne znajdujące się w magazynie. Do SIWZ nie został również załączony projekt dodatkowej umowy regulującej prawa i obowiązki oraz ryzyka stron związane z magazynowaniem wyrobów medycznych. W konsekwencji nie jest jasne jakie są zasady odpowiedzialności stron w tym zakresie. Gdy wyroby medyczne znajdują się w magazynie Zamawiającego wykonawca nie ma

możliwości sprawowania nad nimi jakiegokolwiek pieczy. Dlatego rozumiemy, że za utratę lub zniszczenie wyrobów medycznych odpowiada wówczas Zamawiający, tj. od momentu ich dostawy do magazynu przez wykonawcę. Zagadnienie to nie jest jednak jasne z uwagi na brak jednoznacznych regulacji umownych w tym zakresie i może prowadzić do sporów między stronami.



SZPITAL POWIATOWY
W JAROCINIE

Wobec powyższego zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie zasad odpowiedzialności Zamawiającego poprzez jednoznaczne wskazanie w projekcie umowy załączonej do SIWZ, iż Zamawiający ponosi pełną odpowiedzialność za wyroby medyczne od momentu ich dostawy przez wykonawcę do magazynu

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje § 4 ust.3 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„ 3. W przypadku dostarczenia Towaru w innych godzinach niż wskazane w ust. 2 oraz w inne miejsce niż wskazane w ust. 2. , Zamawiający może odmówić przyjęcia Towaru, a dodatkowe koszty usług towarzyszących powtórnej dostawie Towarów poniesie Wykonawca.

Uwaga: Uzupelnienie depozytu oraz inne zmiany dokonywane w magazynie depozytu wymagają dokumentu np. WZ zawierającego datę ważności oraz nr serii dostarczonego wyrobu medycznego. Za magazynowanie wyrobów medycznych od momentu ich dostarczenia przez Wykonawcę do magazynu pełną odpowiedzialność ponosi Zamawiający.”



„Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z o.o.
ul. Szpitalna 1, 63-200 Jarocin

tel.: +48 62 33 22 350
fax: +48 62 33 22 359

sekretariat@szpitaljarocin.pl
www.szpitaljarocin.pl

NIP: 6172189328
REGON: 301415604

Sąd Rejonowy Poznań - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu
IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
KRS: 0000354792

Kapitał zakładowy: 57.185.000,00